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TISKOVÁ ZPRÁVA
Festival bollywoodského filmu
 
Bollywood je v ČR již 15 let
Od 19. do 22. října proběhne v pražském kině Světozor jubilejní 15. ročník Festivalu bollywoodského filmu. Jedná se o přehlídku indické kinematografie, kdy se představí nejenom nejznámější produkt bombajských filmových studií – Bollywood, ale také tamilská, malayalamská nebo bengálská produkce. Navíc se letos objeví jeden film dokonce i z Pákistánu! 
Během 15ti let trvání festivalu prošel Bollywood neuvěřitelnou proměnou, technicky vyspěl, mnohem víc se přiblížil západní kinematografii. Žánrově tedy bude nabídka víc než pestrá. Diváci se mohou těšit na tradiční oblíbenou klasiku romantických komedií, thriller, fantasy, akční, sociální nebo rodinná dramata a jako každý rok i na pásmo dokumentárních filmů.
Ve čtvrtek festival zahájí úspěšný fantasy epos Baahubali 2: The Conclusion, vycházející z indické mytologie. Film plný velkolepých akcí prolomil několik komerčních rekordů a setkal se s užaslými ohlasy od indických i zahraničních diváků.

Dostat se do ideální taneční nálady na páteční bollywoodskou party, která se koná v La Loca Music baru, určitě pomůže moderní zástupce tzv. „Masala movies“ Bandrinath Ki Dulhania, jenž humornou formou kritizuje tradicionalistický náhled na vztahy mezi muži a ženami. Představí se také artové filmy – Camera Threat v režii Bernda Lützelera a Krida, pracovní verze režiséra českého původu Parama Tomance. Páteční program uzavře politický thriller podle skutečných událostí Take Off.
V sobotu je již program znatelně bohatší. V Malém sále se bude poprvé promítat Raja Hindustani, film s klasickou romantickou zápletkou - vychází vstříc všem očekáváním, která diváci obvykle vkládají do bollywoodské zábavy. Zřejmě i proto se z něj stal jeden z komerčně nejúspěšnějších indických snímků 90. let a zároveň důležitý milník v kariéře současné herecké hvězdy Aamira Khana (na přání diváků bude ještě druhé promítání v neděli odpoledne). Jako každý rok se představí pásmo krátkých filmů The best of Kashish z mezinárodního queer festivalu v Bombaji. Akční žánr pak na festivalu zastupuje tamilský Vikram Vedha. Velký sál začne poklidnou, rozvážnou a jemným humorem okořeněnou meditací o životě v očekávání smrti – Hotel Salvation. Tento celovečerní debut mladého režiséra Shubhashishe Bhutianiho byl uveden na řadě významných filmových festivalů (např. v Benátkách) a od světové kritiky si vysloužil velmi pochvalné reakce. Dalším zástupcem tzv. Masala movies kupodivu není film z dílny Bollywoodu, ale ze sousedního Pákistánu – Actor in Law. Ač to není běžné, zahrál si ve filmu také indický herec, a to nedávno zesnulý Om Puri. Sobotní večer bude hlavně ve znamení Bollywoodu v ČR. Loni se v Praze točil snímek Jab Harry Met Sejal, kdy se k nám podruhé vrátila největší hvězda Bollywoodu Shah Rukh Khan. 
V neděli odpoledne se představí hned tři herecké hvězdy ve filmu Piku – Amitabh Bachchan, Irrfan Khan a Deepika Padukone, která za roli Piku získala na předávání filmových cen Filmfare Awards (bollywoodská verze Oscarů) cenu za nejlepší ženský herecký výkon v hlavní roli. Již zmíněný Om Puri se na plátnech Světozoru objeví podruhé, v kriticky úspěšném, mysteriózním dramatu o potlačovaných a přehlížených problémech v těch nejbližších mezilidských vztazích - A Death in the Gunj. Závěr festivalu obstará opět Irrfan Khan ve filmu Hindi Medium. Tento kritikou oceněný a divácky úspěšný film aspiruje na jeden z nejlepších filmů tohoto roku.
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